



В Правительстве области состоялось совещание по вопросам внедрения антикоррупционной практики в организациях, подведомственных органам исполнительной власти региона, – государственных унитарных и бюджетных учреждениях.

– Наша задача – постоянно совершенствовать работу по противодействию коррупции, – подчеркнул заместитель губернатора Александр Краснов. – И в конце прошлого, и в начале этого года много сделано в данном направлении: усилена работа с профильными законодательными актами, активизировано антикоррупционное просвещение. Теперь надо направить силы на разработку мер по предупреждению коррупции в соответствии со статьей 13.3 Федерального закона «О противодействии коррупции».

Согласно федеральному закону организации обязаны определить должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, разработать и внедрить в практику стандарты и процедуры, направленные на обеспечение добросовестной работы организации, сотрудничать с правоохранительными органами, предотвращать и урегулировать конфликты интересов и прочее.

В связи с этим управлением по противодействию коррупции Правительства Ярославской области разработано типовый нормативный документ, регулирующий антикоррупционную политику в государственных учреждениях. Он предполагает создание в государственных автономных учреждениях, государственных бюджетных учреждениях и казенных предприятиях региона комиссий и планов по противодействию коррупции, проведение оценки коррупционных рисков и составление перечня должностей с высоким риском их проявления и так далее.

По результатам совещания принято решение провести обучение руководителей госорганизаций, чтобы помочь им своевременно и качественно выполнить данные задачи по реализации антикоррупционной политики.